

群众安全行在前 开开心心迎新年

祭城路街道办事处

开展消防安全和食品安全专项检查活动

本报讯 为进一步加强辖区消防安全和食品安全,1月15日,祭城路街道办事处正光街社区对辖区“六小”门店开展了一次消防安全和食品安全大检查。

工作中,社区工作人员对各“六小”门店消防设施、消防安全疏散通道等情况进行了全面检查,并做好详细登记。工作人员主要检查了消防安全通道是否畅通,安全出口指示标识是否齐全,消防栓、灭火器和消防水带的配备是否到位,食堂的环境卫生是否达标,是否使用食品添加剂,食品原材料是否分类分架,是否使用消毒柜,是否持健康证上岗,是否三证齐全等。同时,工作人员向单位负责人宣传了消防、食品安全常识,并提醒要对食品进行经常性自查,检查是否存在不合格产



品,如经发现要立即处理。此次检查共下发整改通知书20份,没收过期调料20包,要求问题门店限期整改到位,从而最大限度降低潜在的消防及食品安全隐患。

记者 王明阳 通讯员 吴囡 文/图

龙湖办事处

开展安全隐患夜查行动

本报讯 为切实掌握辖区隐患易发区域的情况和底数,警示相关单位及居民注意消防安全,近期,龙湖办事处在辖区开展安全隐患夜查行动。

此次夜查主要对人员密集场所、安置区、门店进行检查,重点对电线私拉乱接、裸露、违规使用大功率电器、灭火器配备、消防栓遮挡、消防监控室人员值班、消防通道畅通、电动车上楼充电、楼道堆放杂物、地下室消防设施等情况进行全面检查,共排查隐患128处,现场整改到位94处,对未能现场整改到位的隐患下发了整改通知书,并督促相关人员限期整改到位,消除安全隐患。



下一步,办事处将继续保持高压态势,增强辖区居民消防安全意识,确保辖区安全生产形势稳定。

记者 王明阳 通讯员 崔巍 文/图

商都路办事处

“路长制”工作既要干净也要安全

本报讯 为保障春节期间辖区平安稳定,改善城市环境面貌,近日,商都路办事处对沿街门店等人员密集场所积极行动、主动作为,多措并举开展“路长制”工作,既要整洁,又要安全。

办事处各二、三级路长在治理道路环境卫生的同时,还深入沿街商铺、宾馆酒店、网咖、市场等重点区域,进行全面的消防安全检查。重点对消防安全管理是否到位、安全通道是否存在占道封堵现象、供电线路是否老化和私拉乱扯进行细致排查,对是否存放易燃易爆物品、消防设施配备是否达标等情况进行随机抽查。

检查中,路长注重与场所负责人沟通,深入了解消防安全工作情况,并就大家提出的安全问题、消防法律法规等方面的咨询进行详细解答,现场签订《消防安全承诺书》,要求其严格落实安全措施,将消防措施细化到日常生产经营的细节中去。

路长及巡路员反复对此类场所逐个排



查,发现个别经营户店内存在“二合一”、“三合一”、违章用电等消防隐患,责令其现场整改到位,不能立即整改的,发放限期整改通知书,定期“回头看”,确保整改到位。

此次排查共整改安全隐患23处,增强了沿街商户的安全意识。下一步,办事处将组织二、三级路长定期、不定期开展抽查行动,切实消除安全隐患。

记者 王明阳 通讯员 王军波 文/图

金光路办事处

检查老年过渡点消防安全

本报讯 1月17日上午,金光路办事处主任任冀军带队到辖区老年过渡点检查消防安全工作,办事处党工委委员薛晓东、副主任常瑞杰及村属人员陪同检查。

任冀军一行在徐庄老年过渡点对消防设施、用电用气、电器线路等进行了重点检查。针对检查过程中发现的电线私拉乱扯、用电不规范、杂物乱堆乱放等隐患,现场要求村属人员及时整改到位,并对老年安置点安置人员进行宣传教育,嘱咐他们要提高安全防范意识。

检查结束后,任冀军表示,老年过渡点人员密集,且居住的大多行动不便,相关负责人必须要高度重视消防安全隐患



排查整改工作,加大日常巡查检查力度。特别是电动车充电要加强夜间管理,狠抓落实,做到警钟长鸣,防患于未然,从源头上消除各类安全隐患。

记者 王明阳 通讯员 张二红 文/图

博学路办事处

为居民配发“豪华版”消防逃生应急包

本报讯 “灭火器、防毒面具、逃生绳索、消防服……这些都是社区发的!”家住郑东新区博学路办事处贾岗社区的黄先生从社区工作人员手中接过家家配发的“豪华版”消防应急包后,发了条朋友圈为社区点赞。据悉,此举是贾岗社区开展的冬季消防安全宣传活动的一部分,为的是增强社区居民消防安全意识,提高社区整体消防安全管理水平,预防火灾事故发生。按贾岗社区住宅每户配备逃生应急包一套的标准,贾岗社区5711户居民家家都领取了这样的消防应急套装。

在应急包发放过程中,工作人员还不断地通过生动的事例向居民讲解应急知识:遇到火情如何报警?火灾中如何逃生?如何使用灭火器?如何扑救初期火灾?如何正确使用逃生应急包?急救包拿在手里,所有居民都开始学习如何使用了。

此次活动通过直观、面对面的方式,吸引居民积极参与进来,有效增强了居民消防安全意识,提升了贾岗社区抵御火灾的整体能力。让居民更深、更细地掌握消防知识,真正达到消防知识送千家、进万户的宣传效果,为百姓的安居乐



业筑起了一道坚实的防火墙,受到了居民一致好评。

未来,博学路办事处还会对已发放的消防逃生应急包进行招标,请专业的维护保养公司进行日后的维护。同时继续做好社区的消防安全宣传工作,联合物业、巡防等力量加大日常安全隐患检查力度,全力扩大消防宣传的广度和深度。

记者 王明阳 通讯员 李晓东 文/图

龙源路办事处

宣传消防安全

本报讯 为确保辖区安全形势稳定,1月17日,龙源路党工委副书记范志勇,党工委委员、纪工委书记王剑慧,党工委委员邵伟忠带队在辖区龙源嘉苑安置区开展了一次消防宣传教育活动。

此次活动重点对群众用火用电安全、电动车违规充电、电线私拉乱扯、占用消防通道等消防安全问题及节日期间禁止违规经营、储存、燃放烟花爆竹进行宣传教育,并对灭火设备的使用进行了详细讲解。

此次宣传活动共计宣传人数2500余人,发放宣传品1200余份、宣传彩页2000余



份。宣传过程中群众学习情绪高涨,宣传效果显著,为辖区安全稳定打下坚实基础。

记者 王明阳 通讯员 罗琦 文/图

